

# 皇馬歐聯衛冕第一擊

# C朗倒戈 母會士砵亭



■比比(下)已經復出。美聯社



■C朗期待與母會交手。美聯社

歐聯明晨繼續上演好戲，西甲皇家馬德里的衛冕第一擊，將在F組首戰中，主場撼隊中球星C朗母會的葡超球會士砵亭(有線62及202台周四2:45a.m.直播)。雖並非首次倒戈母會，但C朗賽前表示期待與母會過招，並認為「銀河艦隊」有機會打破「魔咒」，成為歐聯改制後首支衛冕球隊。

C朗在士砵亭度過了6年，從12歲到18歲，一步步成長為職業選手。2003年，對陣英超曼聯的一場友誼賽之後，C朗的表現引起了名帥費格遜的注意，之後在那個夏天C朗加盟了曼聯，踏上球星之路。歷史上，C朗曾代表曼聯與士砵亭在歐聯賽場遭遇過，那是2007至08賽季，兩次交手C朗都取得入球，在作客1:0擊敗士砵亭的比賽中，C朗在入球後曾做出向主場球迷道歉的手勢。

剛在聯賽中，C朗傷癒復出，並攻入一球，狀態不俗，他有信心帶領「銀河戰艦」開啟一個美妙的衛冕之旅。「很顯然，這將是一場特殊的比賽，因為他們是一支特殊的球隊。這場比賽將是我生命中一個特殊的時刻。」C朗非常期待和士砵亭的交手：「此前，我曾經在歐聯中和士砵亭交過手。對我來說，和士砵亭同場競技真是一個榮幸。」

### 有信心破衛冕「魔咒」

歐聯改制後，還沒有一支球隊能夠衛冕，皇馬這個賽季能否打破「魔咒」？C朗很有信心：「這是一個挑戰，一個偉大的挑戰，我認為皇馬有很大的

機會再次奪冠。我知道歐聯的競爭很激烈，但我們就喜歡有困難的挑戰，我們將腳踏實地的踢好每一場比賽。現在，我們將注意力放在小組賽上，我們身處一個強大的小組。不管怎樣，請樂觀一點，我認為我們有能力衛冕。」

其實不用C朗說，皇馬實力絕對不用懷疑。除了C朗及比比已經復出，賓斯馬上仗亦已列作後備，今仗將可能正選上陣，球隊接近「夫添」出戰；雖則客軍近況不俗，在聯賽4戰全勝排首位，累計入8球只失1球，但面對主場之利華近10場主場9勝1和的皇馬，恐怕敗陣而回。雖牌面未被看好，但士砵亭主席卡華奴就大打親情牌，他賽前稱非常希望C朗回到母會掛靴，未知是否想用感情，令C朗今仗腳下留情。

■香港文匯報記者 梁啓剛



■士砵亭今仗未被看好。法新社



■祖記射手希古恩(左)。美聯社

### 「祖記」誓挫西維爾響頭炮

身在H組的意甲祖雲達斯明晨將迎來新季歐聯小組賽首個對手，主場硬撼西甲球隊西維爾；「祖記」頭號射手希古恩賽前就明言，今仗誓打響頭炮(有線64及203台周四2:45a.m.直播)。希古恩說：「將聯賽的好勢頭延續到歐聯賽場很重要，我們必須保持冷靜，我們將迎來一場重要比賽，這是我們分組最關鍵的戰役。」同組的另外兩支球隊是薩格勒布戴拿模和里昂，毫無疑

問，「祖記」和西維爾是實力較強的兩支球隊，他們被外界看好攜手出線，而剛好首戰就要上演強強對話，正如希古恩所講，這是小組內最關鍵的一戰。

### 李城 熱刺分途爭勝

另外兩支英超代表明晨亦會登場，其中身在G組的英超冠軍、「歐聯初哥」李斯特城，將客戰比利時球會布魯日，力爭首戰歐聯賽

事贏波有好開始(有線63台周四2:45a.m.直播)。「李城」雖上輪聯賽以1:4慘敗給利物浦，但華迪近2輪聯賽連續建功，有他領軍相信「李城」有力贏波。至於熱刺在E組首戰將在中立場溫布萊球場對法甲勁旅摩納哥，論實力雙方接近，但熱刺佔半個主場之利，可看高半線(有線61及201台周四2:45a.m.直播)。同時，熱刺中場艾歷迪亞與球會續約至2021年。■記者 梁啓剛

# 美國體操隊爆性侵醜聞



■納塞爾(左)曾4次擔任美國體操隊隊醫。網上圖片

美國體操國家隊昨日爆出性侵醜聞，連奧運金牌得主都出面指控，隊醫納塞爾長期對選手性侵犯。納塞爾曾4次擔任美國體操隊隊醫，兩名前體操隊隊員出面指控，接受美國媒體採訪時透露了不少被侵犯的細節，且已在加州提起訴訟。納塞爾被指控，利用替選手治

療時，藉機撫摸選手胸部與私處，並講出帶有性暗示的話語。現年53歲的納塞爾，原本此次里約奧運會繼續擔任美國隊隊醫，只是去年他才宣佈這項消息後，沒多久就離職。納塞爾的律師柏格拉表示，納塞爾否認一切指控，控方律師曼利則不對媒體透露太多指控細節，指出會給辯方太多反駁的機會。

美國體操隊性侵傳聞許久，美國媒體調查指出，教練性侵犯未成年選手的狀況很嚴重，美國體操協會甚至會漠視這些指控，或者收到投訴後，沒有呈報相關單位。

### 奧委會不處罰洛捷迪

另外，在里約奧運會的遭持槍搶劫劇被拆穿成為笑柄後，美國游泳名將洛捷迪遭到了美國泳協禁賽加罰款的處罰；據《美聯社》昨日透露，國際奧委會將不會對洛捷

迪的事件再進行單獨處罰。美國泳協早前對於洛捷迪在里約奧運會搶劫案一事進行了處罰，不但沒收了其在里約奧運會上獲得的10萬美元獎金，還給予其禁賽十個月的處罰，這也意味著洛捷迪將錯過明年的游泳世錦賽。

此外，洛捷迪昨天在美國廣播公司舞蹈比賽節目《與明星共舞》結束表演，並回應評審評語時，2名男子衝上台對他抗議，警衛隨即制服他們。洛捷迪事後說：「我很好，目前感觸良多，也感到有些受傷。」

■記者 梁啓剛



■美國游泳名將洛捷迪。路透社

# 羅斯涉性侵案 傳牽連楊格

今夏轉投NBA球隊紐約人的控衛戴歷羅斯自去年起陷入性侵醜聞，至今仍未完結；根據昨日美國媒體報道，羅斯曾向法院宣稱湖人球員尼克楊格與原告女子有染，試圖破壞對方的名聲。

根據先前報道，曾與羅斯交往的女子聲稱羅斯曾夥同友人在2013年下藥輪流性侵犯她，但羅斯堅稱雙方是「妳情我們願」，雙方各執一詞、僵持不下。美國八卦網站《TMZ》昨日接獲知情人爆料，稱該名女子曾多次與尼克楊格以短訊往來，內容甚至煽情提及「請還給我我的胸罩」，值得一提的是，原告在同一時間也與羅斯及兩名以上的NBA球員有過接觸，羅斯欲以此令原告的可信度大受質疑。

### 奧尼爾：兒子能打NBA

另外，繼揚言兒子打NBA指日可待後，退休球星奧尼爾昨天在自己的社交平台，高調展示大兒子球技了得的片段，並說傳奇要繼續下去。儘管他的前妻奧尼爾別給兒子壓力，畢竟他們不過是10幾歲的青少年，但是奧尼爾仍堅信，兩個兒子沙利夫與沙奇，打NBA指日可待。

■記者 梁啓剛



■戴歷羅斯涉性侵醜聞。資料圖片

# 英超賽場溫馨一幕 患癌小球迷獲全場致敬

昨日新特蘭主場對愛華頓的英超比賽中出現溫馨一幕——全場球迷集體高呼一位身患癌症的小球迷的名字，並為他一同鼓掌一分鐘。今年5歲的洛瑞在兩歲時被診斷患了神經細胞瘤，這是一種威脅低齡兒童神經系統健康的惡性腫瘤。在接受第一階段的化療後，洛瑞的病情有所減輕，但最近不幸又復發。為此，他的父母正想方設法籌集70萬英鎊，好送他去美國接受抗體治療。

比賽開場時，新特蘭隊長迪科爾拉着洛瑞的手，愛華頓的隊員也走過來一一同他握手，或摸摸他的頭。全場響起一分鐘的掌聲，球迷們一起呼喊著洛瑞的名字，鼓勵他戰勝病魔。至於比賽方面，靠盧卡古於下半場11分鐘上演「帽子戲法」，愛華頓以3:0贏波；此役過後，愛華頓4戰3勝1和積10分，積分和淨勝球與車路士相同，只是比對手少兩個入球暫列積分榜第三。



■新特蘭小球迷洛瑞(中)。網上圖片

# 「加利佬」或不再當教練

英國《天空體育》昨日報道指，英超曼聯名宿加利尼維利在接受採訪時透露，他五年內不會回到教練席的崗位，更有可能在未來也不接觸教練員的工作。上季「加利佬」曾經短暫執教西甲華倫西亞四個月，不過戰績非常一般，16場比賽僅僅贏下了3場，最後黯然離開。



■「加利佬」曾執教華倫西亞。法新社

### 「小豬」被曼聯報廢？

另外，曼聯日前公佈2015至16年度的財務報告，內裡的「額外項目」部分提到一筆共670萬鎊的款項已報廢，而金額涉及「一名已不是一隊球員的減值」。據英國媒體分析，該項不被列為會方資產的價值，說的就是今季被領隊摩連奴投閒置散的「小豬」舒拿恩史迪加。同時，上輪英超曼聯以1:2輸掉了曼市打吡，據英國《太陽報》披露，在中場休息時，曼聯更衣室裡發生了規模不小、球員之間的爭吵，而摩連奴也讓他們爭吵了好一會才介入。■記者 梁啓剛

# 福原愛將回應結婚一事

據日媒昨日報道，日本乒乓球手福原愛將在本月21日於東京舉行記者會，正式回應結婚一事，但報道並未提及，她是否會與夫婿、中華台北乒乓球手江宏傑一同出席。福原愛與江宏傑的戀情今年春天經媒體曝光後，兩人一直很低調，上星期曾傳出兩人已提交結婚申請。

### 雲加深愛阿仙奴拒離隊

英超阿仙奴主帥雲加昨日在歐聯賽前記招上表示，前數個賽季法甲巴黎聖日耳門曾3次邀約自己執教；不過他表示是自己對阿仙奴的忠誠和愛，讓他3次拒絕了來自法甲豪門的邀請。

### 泰利因傷無緣戰利物浦

英超車路士隊長泰利因為足踝受傷將要缺陣約十天時間，意味他肯定無法在本周六主場門利物浦的聯賽上陣。

■記者 梁啓剛

# 足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞冠	山東魯能	FC首爾	今晚7:30p.m.	n671
歐聯	熱刺#	摩納哥	周四2:45a.m.	C61/C201
歐聯	皇家馬德里	士砵亭	周四2:45a.m.	C62/C202
歐聯	布魯日	李斯特城	周四2:45a.m.	C63
歐聯	祖雲達斯	西維爾	周四2:45a.m.	C64/C203
南美盃	獨立隊	拉魯斯	周四6:15a.m.	Le

註：C為有線、Le為樂視應用程式、n為now台；#為中立場。節目如有更改，以電視台公佈為準。